



## JAN MAREŠ

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže  
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, květen 2024  
Č. j.: MSMT-765/2024-15

Vážená paní ředitelko,  
vážený pane řediteli,

první kolo digitalizovaného přijímacího řízení do středních škol se chýlí ke svému konci, dovoluji mi tedy tímto poděkovat za invenci, kterou jste v průběhu celého procesu prokázali, bez Vaší úzké spolupráce by bylo velmi obtížné takto zásadně inovovaný systém správně nastavit. I přes několik zjištěných pochybení konkrétních škol doufáme, že výsledek řízení proběhne ke spokojenosti jak uchazečů, tak škol, ale i jejich zřizovatelů.

Níže shrnujeme několik nejdůležitějších kroků:

- Na pondělí 13. května 2024 23:59 hod. byl stanoven nejzazší termín pro kontrolu a potvrzení výsledného pořadí přijatých a nepřijatých uchazečů po rozřazení systémem DiPSy. Několik desítek škol tak dosud neučinilo, prosíme proto tyto školy o neprodlené odsouhlasení seznamu v systému, neboť jde vždy a zásadně o rozhodnutí ředitele školy.
- Do úterý 14. května 2024 23:59 hod. je nutné nahrát do systému DiPSy (menu: 1. kolo – obory, upravit, nahrát rozhodnutí o ne/přijetí) v digitálním formátu (typicky soubor ve formátu PDF) podrobný seznam uchazečů uvedených pod registračním číslem s hodnocením jednotné zkoušky, školní přijímací zkoušky, talentové zkoušky a hodnocením ostatních kritérií, pokud jsou součástí přijímacího řízení, a s označením, zda je uchazeč přijat či nepřijat. Označení důvodu nepřijetí (např. nepřijat z důvodu přijetí na školu s vyšší prioritou) doporučujeme, ale není povinnou součástí. Rovněž není povinnou součástí označení pořadí, poučení o odvolání ani obdobné náležitosti. V seznamu mají být uvedeny identifikační údaje (označení školy, oboru, popř. jeho zaměření, datum a jméno ředitele školy, který seznam vydává). Dokument zveřejněný v DiPSy nemusí být digitálně podepsán, na dokumentu zveřejněném na veřejně přístupném místě ve škole podpis doporučujeme. Na webových stránkách školy nemusí být dokument povinně zveřejněn, je však možné jej sem umístit, popř. umístit odkaz na zveřejnění v systému DiPSy. Všechny zveřejněné dokumenty musí být ve vzájemném souladu a v souladu s rozřazením provedeným Cermatem. Pokud dojde k pochybení a výsledky v seznamu zveřejněném v DiPSy a v seznamu zveřejněném na veřejně přístupném místě ve škole se budou lišit, s ohledem na dobrou víru uchazeče dojde k přijetí uchazeče do všech oborů, kde je tento

označen jako přijatý, i pokud by k tomu došlo pouze na jednom ze zveřejněných dokumentů.

- Dne 15. května 2024 dojde ke zveřejnění výsledků v systému DiPSy tak, že uchazeč zadá v jeho veřejné části (tedy uchazeč nemusí být ověřen identitou občana) své registrační číslo, přičemž následně mu bude zpřístupněn výsledek řízení s odkazem na v systému nahraný výše uvedený PDF dokument. Z legislativního hlediska ovšem platí, že rozhodnutím je pouze a výhradně seznam zpracovaný ředitelem školy s bodovými hodnoceními.
- Pokud škola následně zjistí nesrovnalosti např. v původně zaslaném pořadí uchazečů, důsledkem čehož došlo k nesprávnému rozřazení uchazečů, nebude již tuto nesrovnalost řešit Cermat, ale bude řešena v rámci případného odvolacího řízení. Ředitel takovou situaci po podání odvolání uchazečem může vyřešit sám autoremedurou, jinak odvolání zasílá krajskému úřadu (v Praze Magistrátu HMP), který rozhodne. Odvolání týkající se nesprávného ohodnocení jednotné zkoušky řeší ředitel, popř. krajský úřad/MHMP vždy v součinnosti s Cermatem.

S pozdravem

**Rozdělovník**  
Střední školy  
Konzervatoře  
Odbory školství KÚ